
 Correction du vendredi 17 avril - CE2

Problème

Mon dessin (pour t'expliquer):

1 2 3 4 5 6 7 8

(7x2) + 1 =15
Il faut 8 autos tamponneuses pour que tous les copains aillent jouer.

Vocabulaire :  

Les expressions au sens propre sont :   a, c, d, g.
Les expressions au sens figuré sont : b, e, f, h .

Numération :

1/ Quel est le plus petit nombre de 6 chiffres ? 100 000

2/  Quel est le plus grand nombre de 6 chiffres ? 999 999
3 / Quel est le plus grand nombre formé avec les chiffres suivants :

9, 4, 8, 2, 0 et 3 ? 
984 320

4/  Quel est le plus petit nombre formé avec les chiffres suivants :
9, 4, 8, 2, 0 et 3 ?

203 489
5/
240 096= 200 000 + 40 000 + 90 + 6
en lettres : deux-cent-quarante-mille-quatre-vingt-seize
701 508 = 700 000 + 1 000 + 500  + 8
en lettres : sept-cent-un-mille-cinq-cent-huit
970 610 = 900 000 + 70 000  + 600 + 10 
en lettres : neuf-cent-soixante-dix-mille-six-cent-dix

EMC :

Dans la dernière auto, 
l'enfant sera seul.


